A, bopmoroBa Buktopusi BacunseBna padoraro B8 MBOY «COIIl Ne 7» Bropoii rog. U B
TEUCHUU JBYX JIET WIy JJs1 ce0sl pa3inudHbie (OPMBI U METOIBI PabOThI ¢ ydamuMucs. 3a 2
roja s M3y4yusia METOJAMKY U B 3TOM TOAy IOKa3zajia OTKPBITBIA YPOK B PaMKax IIKOJIBI.

KoHcriekT u MMpC3CHTAOUs IMPUIAracTcCA.

Ypok maTeMaTHKH BO 2 KJjacce
YMK «IlepcniekTuBa»
Tema ypoka: «/lesimmoe, 1enuresib, 4aCTHOE)
Iesn ypoka:
[To3HaKOMUTH C Ha3BaHHMEM KOMIIOHEHTOB JCHCTBUS IEIECHNUS;
VY cTaHOBUTH B3aUMOCBSI3b MEXK]ly KOMIIOHEHTAMU U PE3YyIbTaTOM JAEUCTBUS EIECHNUS;
CdopmupoBaTh yMEHUE YUTATh BBIPAKESHHUSI, UCIIONB3YSl HA3BaHUS KOMIIOHEHT JeJICHUS;
CoBeplilIeHCTBOBaTh HABBIKH CYETA, TOBTOPUTH TAOJINUIly YMHOKEHUS U IeTICHUS Ha 2;
BxniroyaTh yyanmxcsi B OLICHOUHYIO JAESITEIbHOCTD;
Pa3BuBaTh MbllIeHNE, BHUMaHHE, MATEMAaTHYECKU TPAMOTHYIO peub, TBOPUECKHE CIIOCOOHOCTH;

No oo~ wDNE

BocnuteiBaTh M03HaBaTENbHBIM HHTEPEC Y YUAILUXCS,

Xoxa ypoka.
1. OpranuzanmoHHBbINi MOMEHT (IIPOBEPKA TOTOBHOCTH K YPOKY, HACTPOM Ha paboTy)
ITyctb cerogus nis Hac Beex,
Ha ypok npunér ycnex!
Iloxxenaro Bam ynauu,
N ycnemnoctu B npujady!

[MomymaiiTe, Kakue Ka4ecTBa HY)KHBI JUIS YCTICITHON paboThI, YTOOBI 715l BCEX YPOK CTall

MOJIE3HBIM? (BHUMaHUE, aKTUBHOCTD, CTapaHUe, COOOPa3UTEIBHOCTS ...)

OTKpBUIH TETPaId, OTCTYNHUIN 4 KIIETKU BHH3, 3amucainu uncio, (12 mexadps). Kinaccuas padora.
2. Ycrusble Boruncienus. Urpa «Moauanka». PASMUHKA nas yma
3anuIIuTe TONBKO OTBETHI B TETPAIH.

1. Haiigure pa3znocts yncen 19 u 13. (6)

6 yBenuuuTh Ha 9. (15)

ITepBoe cnaraemoe 13, BTopoe 7. Uemy paBHa cymma? (20)

16 ymenpuTh Ha 12. (4)

20 6e3 3. (17)

Haiinute npousseaenue urcen 7 u 2. (14)

BossMmure 9 o 1 pazy. (9)

No akowd

8. Paznoctb uncen 12 u 6 ymHOXbTE Ha 3. (18)
[Monoxxuim pyuky, B3sUIM KapaHail
51 maro oOpas3elr, 3TayioH, Kak J0bkHO ObITh: (6) (15) (20) (4) (17) (14) (9) (18) (caaiim 1)
- BcranbTe Te, y KOro HEeT OmuOOK.
- Bcranbte Te, y koro 1 ommbka. MOJIOILIbI!

3. IlocranoBKka weseil 1 (popMyJIMpPOBaHHE TEMbI YPOKA.
Ha skpane naHbl YHCIIOBBIC BBIpaXeHUS: 6 + 3 8:2 4*5 7-2 (caaiig?2)
- Ha xakuie u3BeCTHBIE TPYIIIBI BBl MOKETE Pa3IeIUTh 3TH MATEMATUYECKUE BBIPAKECHUS?



- JlaBaiiTe mpounTaeM 3TH MaTeMaTUUECKHUE BBIPAYKEHUS, UCIIOIb3Ys Ha3BaHUSI KOMITOHEHTOB.
IIpodaeMHas cUTYALIMA:
-Kakoe BbIpaskeHHEe HaM HE U3BECTHO?

-MosxeM 71 MBI IPOYUTATh €T0?
- [loueMy MBI HE MOXKEM NPOUNTAThH? (HE 3HAEM KOMIIOHEHTOB IIPU JECJICHUN).
YEMY MbI JOJXKHbI HAYUUTBCH HA YPOKE?  (caaiin 3)
OtBeThl feTeil (y3HaTh, KaK Ha3bIBAIOTCS YKCTIA MIPU JACTICHUH).
3adeM HY)KHO 3HATh Ha3BaHUE YKMCEIT NIPH JiesieHUU? (YTOOBI YMETh YNTATh BhIpaKEHHsI) (IIeJTU0K 4)
U tak, nienu Hamero ypoka: (ciaiz 4)
1. Tlo3HakOMHTbH C Ha3BaHHWEM KOMIIOHEHTOB JIUCTBUS JICJICHUS;
2. HayuuTcst ynUTaTh BRIPAXKEHUS, UCTIOIb3Ysl HAa3BAaHHsI KOMIIOHEHT JICJICHHS,;
3. Pa3BuBaTh MbIIIIJICHHE, BHUMaHUE, MAaTEMAaTHUECKYIO TPAMOTHYIO PEYb.
Uro 3a Tema ypoka? Kak Bbl qymaenib?
[Tonpobyiite chopmynupoBaTh Temy ypoka. (KOMIOHEHTHI IEHCTBUS ACTICHUS )
4. «OTKpBITHE)» HOBOT0 3HAHMS.
8: 2 (na mocke)
-HazoBute nepBoe unciio B BeipaxeHu. (8)
-Urto genarot ¢ 3TUM yuciaom?
-IIpounTaiiTe, Kak Ha3bIBACTCS YUCIIO, KOTOPOE JIETSAT (e TuMOe)
-Ha3oBuTe 4nciio B BRIpaKEHHUH, HAa KOTOPOE eusT. (2)
-IIpounTaiiTe, Kak OHO Ha3bIBACTCS ... ACIUTENb
Yemy paBHO 3HauUCHHUE 3TOTO BhIpakeHus? (4)
4 — 910 YacTh OT JejeHus yncen 8 u 2. (4acTHoe)
- JlaBaiiTe Bce BMecTe MOBTOPUM KOMIIOHEHTHI IIPU JIEJICHUN
-Kaxkwue ke riiaBHble croBa OyayT 3By4aTh HAa yPOKE MaTeMaTUKU CErOHS?

[ nesimmoe | [neauTenn

e IJT0 TEeMa HAILEI0 YPOKA.

- A Temepb, KOTJa BBl Y3HAIIM, KaK Ha3bIBAIOTCS YUCIIA TIPH JICIICHUH, TTOMPOOYHTE MMPOYUTATH IIPUMED

8: 2 =4 mareMaTU4YeCcKUM SI3bIKOM. (6 pa3fesnuTh Ha 2, MOIy4YuTCcs 3.)

- [IpounTaiite nmpumep, Ha3bpIBasi KOMIIOHEHTHI U pe3ynbTart. ([Jenumoe 6, nenurens2, yactHoe 3.)

- [IpounTaiite npumep, Ha3biBast BelpakeHue. (HactHoe uncen 6 u 2 paBHo3.) Monoxausl! Teneps Bbl ymeere
YUTATh MATEMATHYECKHIE BEIPAXKEHUS pA3HBIMU CTIOCOOAMH, Ha3bIBasi KOMITOHEHTHI JICIICHHSI.

5. DOU3MHHYTKA:

6. IlepBuuHOe 3aKpenJieHue
Pebsita, naBaiite 0TKpoeM yuyeOHUK Ha CTpaHHULEe 88 U MpoYnTaeM MpPaBUIIo.

U Tak, ¢ mpaBUIOM MBI ¢ BAMHU TTO3HAKOMIUINCH, a TETIEPh JIaBalTe «3aBSHKEM Y3€JIKH Ha IMTaMSThy,
YITPAXXHEHMUE 1, crpanuna 88.

3AIAYA: ctp. 89, Neb

- UuTaem ycnoBue 3a/1auu.

-O koM roBopurcs B 3aja4e? (0 MaJbYMKax)

-UuTtaem Bompoc 3a1auu.

-UTo 3HAYUT KaXABINA?

-UTo HaM U3BECTHO?

-Kakum apudmeTndeckum neiCTBUEM MBI MOYKEM PEIIUTh ATy 3a/1a49y?



-Uto ObI Oyznere neauTh?
A Temeph JaBaiiTe 3amuileM 3Ty 33a4y B TeTPaib.

JUisl y4eHUKOB, KOTOPBIE CIPABJISIIOTCA € 33/1aHUEM OBICTpee IPYTHX, TOTMOIHUTENBFHO MPEIaraloTcs
KapTOUYKHU C IPUMEpaMH Ha YMHOKEHHE. ( CM. IIPUIIOKEHUE)

SAJAYA: ctp. 89, Ne 5

- YuraeM ycioBue 3a/1a4H.

-O koM roBopuTtcs B 3aaue? (0 MaJIb4nKaXx )

-Uuraem BOIIPOC 3a/1a4u.

-Uto 3HAYUT MOPOBHY?

-Uto Ham u3BeCcTHO?

-Kakum apudmernueckuM AeCTBHEM MbI MOKEM PEIIUTH ATy 3a71a9y?
-Uto ObI Oyznere aeauTh?

7. TpeHupoBoOYHbIE YIIPAKHEHUS 110 TeMe YyPOKa.

a) CamocTtosTenbHas padoTa mo yaeOHuky ctp. 89 Ne 3

Pemnraii To1pKO TE IPUMEPBI, B KOTOPBIX JiesiuMoe Oosbiie 10

CKOJIbKO IIPUMEPOB Thl PeIIN? CBepb € 3KpaHOM (cnmaiin 7)
18:2=9 14:2=7 16:2=8

Onenu ce0s1. IloctaBp «+», €ciiu Tl CIPABUIICS BEPHO.

6) Pabora B napax.

Tecr
a) [ToruepkHU BBIpaXKeHMs, B KOTOPBIX HaJI0 HAITHU YacTHOE.
4+3 5*2 6:3 8-4 4> 3 12: 2
0) B JaHHBIX PABEHCTBAX MOJAUYEPKHU JCITUTENb.
16:2=38 3*5=15 2*7=14 8:4=2
B) B JIaHHBIX PaBEHCTBAaX OOBEIN KPYKOUKOM JIETUMOE.
15:3=5 3*2=6 14:2=7 9-4=5
I') B IaHHBIX PAaBEHCTBAX MOJYEPKHU YACTHOE YHUCEII.
2*9=18 18:3=6 12:4=3 10:2=5

1) IMomruepkHu npaBMIIbHBIN OTBET Ha Borpoc: «Kakoe camoe 00IbII0e YHCIIO MPH IETEHUU?»
4acTHOE JEIUMOE JEJUTEIb
IIpoBepka ¢ 3KpaHoOM.

8. 3akpenJieHne HOBbIX 3HAHHIA.
9. Utor ypoka.
-JlaBaiiTe BCHOMHUM TEMY CETOAHSIIHErO ypoKa?
-Kak HazpIBaroT nepsoe uncio npu aenennn? Bropoe uncno?
-Kak HazbpIBaeTcs pe3ynprar AeneHus?
-Kakoe 3a1anue 66110 caMbIM TPYAHBIM?
A 3ajaun KOTOpbIe OBLTN HA YPOKE , TPYIHBIE?

10. Pedaexcus.

[Iponomxu npeuioxKeHus:

S y3nau...



A1 3anoMHUINI. ..
S nayuuics. ..
S ynuBuiies. ..

- OueHuTe CBOIO paboTy Ha YPOKE C MOMOIIBI0 CUTHAIILHOTO CBETO(Opa.



[ punoxenue

Tect
a) [ToquepkHU BBIPAKEHUS, B KOTOPBIX HAT0 HANTH YACTHOE.
4+ 3 5*2 6: 3 8-4 4> 3 12: 2

0) B IAaHHBIX PABEHCTBAX IMOIYEPKHU AECITUTEID.

16:2=8 3*5=15 2*7=14 8:4=2
B) B JIaHHBIX PABEHCTBAaX 0OBEU KPYKOUYKOM JIEITUMOE.
15:3=5 3*2=6 14:2=7 9-4=5

I') B JAHHBIX PABEHCTBAX MMOIYEPKHU YACTHOE YHUCEIL.
2*9=18 18:3=6 12:4=3 10:2=5
1) [MoguepkHu mpaBUILHBINA OTBET Ha BONPOC: «Kakoe camoe 00JIBIIOE YMCIIO IIPU JISJTIEHUN?)

YacTHOE JIEIIAIMOE JIEJINTEND
Tect

a) IloguepKkHU BEIpAKEHNS, B KOTOPBIX HAJ0 HAWTH YACTHOE.

4+3 5*2 6: 3 8—-4 4> 3 12: 2

6) B JaHHBIX PAaBCHCTBAX IMMOAYCPKHHN ACINTCIIb.

16:2=8 3*5=15 2*7=14 8:4=2

B) B JIaHHBIX PABEHCTBAaX 0OBEU KPYHKOUYKOM JECITUMOE.
15:3=5 3*2=6 14:2=7 9-4=5

I') B JAHHBIX PABEHCTBAX MMOJIYEPKHU YACTHOE YHCEIL.
2*9=18 18:3=6 12:4=3 10:2=5
1) [MoguepkHu mpaBWILHBINA OTBET HA BONPOC: «Kakoe camoe 00JIBLIIOE YHUCIIO IPU IEJICHUU )

qaCTHOC JACIINMOC ACIINTCIIb



Kaprouku miist paGoThl ¢ yyamumucs (MOBBILIEHHBIN YPOBEHB ).
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